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Japonsko vyhlásilo červený poplach kvůli šokujícímu
nárůstu smrtelných onemocnění mezi očkovanými
proti Covidu
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JAPONSKO: Japonští vědci vydali mrazivé varování poté, co odhalili přímé
souvislosti mezi „vakcínami“ Covid mRNA a „šokujícím“ nárůstem desítek
smrtelných onemocnění.

Japonští vědci vydali červený poplach, aby varovali veřejnost, že injekce Covid mRNA
nyní „ovlivňují všechny možné aspekty lidské patologie“.

Přední národní vědci bijí na poplach poté, co spojili injekce Covid mRNA s prudkým
nárůstem případů smrtelných onemocnění, které jsou zaznamenávány po celém světě.

Vyšetřování předních japonských odborníků nyní spojuje injekce mRNA s ohromujícím
nárůstem více než dvou set nebezpečných a smrtelných onemocnění.

Zjištění byla vyložena na 93minutové tiskové konferenci za účasti předních vědců a
vrcholného japonského vládního zákonodárce,

Během dlouhého brífinku někteří přední japonští vědci odhalili, že „vakcíny“ Covid jsou
nyní spojeny s tisíci vedlejšími účinky.

Během tiskové konference vystoupili členové Studijní skupiny pro problematiku vakcín,
skupiny složené z uznávaných lékařských odborníků.

Podrobně popsali zjištění vyplývající ze „šokujícího“ systematického přehledu
výzkumných prací.

Zjištění následovala po šesti měsících zkoumání vedlejších účinků očkování mRNA
vakcínou Covid, která byla veřejnosti vnucena za účelem údajného řešení problému
COVID-19.

Emeritní profesor Masanori Fukušima z Kjótské univerzity varuje, že rozsah škodlivostí je
u léčebných postupů „bezprecedentní“.

„Systematický přehled literatury odhalil některé šokující informace,“ řekl Fukušima
novinářům.
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„Tisíce prací uvádějí vedlejší účinky po očkování, které se týkají všech možných aspektů
lidské patologie, od oftalmologie až po psychiatrii,“ řekl.

„Například se zvýšila úmrtnost na leukémii v závislosti na věku.

„A významná zjištění jsou i u rakoviny prsu, vaječníků a tak dále.“

Prof. Fukušima uvedl, že nežádoucích účinků souvisejících s mozkem bylo u osob
očkovaných vakcínou Covid tolik, že vědci pravděpodobně ještě neodhalili všechny.

„Duševní poruchy, psychiatrické příznaky, deprese, mánie, úzkosti se objevily v hojném
počtu, ale je to nekonečné,“ řekl.

Fukušima, který má na ResearchGate 208 vědeckých prací, varoval, že lékaři, kteří chtějí
bít na poplach, jsou umlčováni.

V únoru 2023 podal žalobu na japonskou vládu za údajné zatajování škodlivosti vakcín.

„Japonští lékaři se velmi snaží, ale narážejí na různé obstrukce,“ řekl Fukušima.

Profesor Jasufumi Murakami z Tokijské vědecké univerzity požaduje, aby bylo podávání
injekcí Covid mRNA zakázáno.

„Je zcela jasné, co se stane, když člověku podáte toxický gen,“ řekl před vyložením
dlouhodobých rizik.

„Existují případy, které se objeví během jednoho nebo dvou týdnů po injekci, ale je také
mnoho případů, které se objeví po jednom nebo dvou letech.

„Vakcíny, které selhaly, se stále podávají a ministerstvo zdravotnictví, práce a sociálních
věcí tyto neúspěšné vakcíny uznává.

„Takže bych byl rád, aby se okamžitě přestaly používat,“ pokračoval.

„A i když se ozývám na různých místech, vůbec s tím nepřestávají.

„Takže budeme jasně předkládat důkazy a publikovat je jako články, jeden po druhém.“

Murakami upozornil, že „u současných vakcín typu messenger [mRNA] dochází k indukci
značného množství IgG4“.

Upozorňuje, že toto množství značně převyšuje normální reakci na vakcínu a mohlo by
narušit imunitní funkce.

Vědci zjistili, že mezi 3 071 pracemi o nežádoucích účincích bylo nalezeno 201 typů
onemocnění.

Profesor Masayasu Inoue, emeritní profesor na Lékařské fakultě Ósacké městské
univerzity, uvedl, že některá poškození postihují celé rodiny.
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Poznamenal, že tato poškození, jako jsou nebezpečná onemocnění a úmrtí, jsou dobře
zdokumentována.

„V historii lidstva nemá obdoby, aby o jedné vakcíně vyšlo tolik literatury,“ řekl Masayasu.

„Najdete zde onemocnění srdce, ledvin, štítné žlázy, cukrovky, jater, kůže, očí, krve,
nervů, systémová onemocnění, mozku, plic.“

Fukušima uvedl, že vakcína mRNA se rozptýlí po celém těle a není obsažena v rameni
jako většina vakcín.

„Neví, kam má jít. Pokud se dostane do krevního oběhu, dostane se do mozku, jater a
ledvin,“ vysvětlil.

Fukušima řekl, že úřady hlásající bezpečnou a účinnou zprávu ignorovaly řadu důkazů a
měly by se vrátit do školy.

„S útržky takových znalostí věci přehánějí a myslí si, že s tím mohou jít dál,“ řekl
Fukušima.

„Takže upřímně řečeno, měli by se vrátit a předělat od biologie na střední škole až po
přijímací zkoušky na střední a vysoké školy.

„Jak už jsem se zmínil, medicína je stále nezralá.“

Japonsko spojuje injekce Covid s 201 nebezpečnými nemocemi

Varování přichází v době, kdy Japonsko zůstává v čele požadavků na vyšetřování injekcí
Covid a zodpovědnost za jejich nasazení.

Japonsko, stejně jako mnoho dalších zemí s vysokým podílem očkování, také
zaznamenalo prudký nárůst úmrtnosti na všechny příčiny.

U mužů se roční míra ASMR ze všech příčin na 100 000 osob zvýšila z 1356,3 v roce
2021 na 1437,8 v roce 2022.

Tyto údaje představují 6% nárůst úmrtí ze všech příčin.

Míra úmrtnosti ze všech příčin však prudce vzrostla až po masovém nasazení vakcín,
nikoliv dříve.

Navzdory rostoucím obavám se však nyní objevují nová varování poté, co japonská vláda
začala v říjnu zavádět do veřejného užívání samoamplifikační „replikonové“ mRNA
„vakcíny“ Covid.

Přední japonští odborníci vydávají bezprecedentní varování před novými „replikonovými“
injekcemi Covid.

https://slaynews.com/news/top-japanese-scientists-warn-heart-deaths-surge-covid-vaxxed-teens/
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Injekce se samoamplifikující mRNA, které propaguje Bill Gates, obsahují vybavení
potřebné k tomu, aby se po vstupu do buněk vyráběly další.

Injekcím se přezdívá „replikonové“ vakcíny, protože jsou schopny se v lidském těle
replikovat a časem vyrábět další mRNA.

Stále se však objevují důkazy o škodlivosti mRNA vakcín.

Vakcíny jsou spojovány s kardiálními příhodami, krevními sraženinami, rakovinou a
prudce rostoucí úmrtností ze všech příčin.

Jak nedávno informoval server Slay News, někteří z nejvýznamnějších japonských
vědců, lékařů, imunologů a akademiků bijí kvůli novým injekcím na poplach.

Varují, že „samoreplikující se RNA vakcíny“ „vyvolají celosvětovou katastrofu„.

Nové „vakcíny“ byly právě vypuštěny na japonskou veřejnost poté, co je nedávno
schválily národní regulační orgány, přestože nebyly k dispozici žádné údaje o bezpečnosti
nebo účinnosti.

Dr. Robert Malone, vynálezce technologie mRNA, odcestoval do Japonska, kde se setkal
s odborníky a diskutoval o nových injekcích.

Malone se podělil o podrobnosti z japonského shromáždění, kterého se zúčastnil a na
kterém se 30 000 lidí vyslovilo proti replikonovým injekcím.

„Právě jsem se vrátil z Tokia, kde se konalo shromáždění 30 000 lidí, protože se chystají
nasadit samoreplikující RNA vakcíny,“ řekl Malone.

„Japonsko je využíváno jako pokusný králík pro svět pro tuto novou technologii.

„Japonci tomu říkají třetí atomová bomba.“

V Kanadě lékaři varují veřejnost, že kanadské vládní regulační orgány budou následovat
Japonsko a schválí injekce mRNA „replicon“.

Jeden z lékařů označil tyto injekce za „další iteraci frankensteinovské technologie“.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a
komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a
lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření
lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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